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Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZ) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

Vážená paní xxx,  

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

16. května 2025, evidované pod č.j. xxx, kterou jste vznesla dotazy v následujícím znění: 

„Dne 5.12.2024 prostřednictvím DS jsem podala na MZ „Žádost o poskytnutí 

jednorázové peněžní částky dle 297/2021 Sb. o odškodnění osob po nezákonné 

sterilizaci“ a doložila jsem naskenovanou požadovanou dokumentaci: 

- chorobopis provedené sterilizace, 19 listů  

- znalecký posudek včetně dodatku, 8 listů  

- protokol o notářské úschově chorobopisu, 1 list 

- moje žádost o vyhotovení znaleckého posudku, 1 list. 

     Téhož dne jsem na podatelnu MZ rovněž doložila notářský ověřený Chorobopis 

provedené sterilizace a Znalecký posudek včetně dodatku. MZ nedodrželo zákonnou 

lhůtu 60 dnů k vydání rozhodnutí v této mé záležitosti, a rovněž mně nepodalo žádné 

bližší informace či odůvodnění, proč se tak děje. 

     Dne 12.4.2025 opět prostřednictvím DS jsem podala na MZ žádost o sdělení termínu 

nahlédnutí do správního spisu a současně žádost o sdělení č.j. správního spisu mé 

žádosti. Do dnešního dne jsem od MZ neobdržela informaci č.j. správního spisu, abych 

mohla požádat o nahlédnutí do tohoto spisu a seznámit se se situací a abych mj. si i 

vyvodila závěr, proč MZ nekonalo v zákonné lhůtě vydáním rozhodnutí  v mé výše 

uvedené záležitosti, co tomu brání a zda mohu být nápomocna např. dalšími 

informacemi apod.  

     Nemohu jít na MZ a žádat o nahlédnutí do správního spisu týkajícího se mé 

záležitosti, když neznám č.j. daného spisu.  

     Nemám jinou možnost, jak zjistit č.j. správního spisu týkající se mé záležitosti, proto 

musím o sdělení čj. správního spisu mé záležitosti  zažádat následující formou: 

    žádám MZ o poskytnutí informace dle zák.č. 106/1999 Sb. O svobodném přístupu 

k informacím  a to: jaké je č.j. správního spisu mé záležitosti výše uvedené.“ 

 

Uvádím, že spisová značka předmětnému spisu je xxx. 
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